

Informace úřadu

[1](#) [2](#) [3](#) [4](#) [5](#) [6](#) [10](#) [Další](#)

Jarní blokové čištění komunikací 2023

Vážení občané, po zimním období je od 3. 4. 2023 naplánováno v ulicích města Uherské Hradiště blokové čištění. Řidiči budou na konkrétní úseky a termíny blokového čištění upozorněni přechodným dopravním značením. Z důvodu umožnění efektivního úklidu nečistot na komunikacích po zimním období žádáme řidiče o respektování přechodného dopravního značení.

Velké uzavírky se dotknou i autobusové dopravy

Uzavírky související s rekonstrukcí křižovatky Mostní a Březnické ulice ve Zlíně a rekonstrukce silnice mezi Dobrkovicemi a Velkým Ořechovem, které začnou v pondělí 3. dubna, zasáhnou do provozu autobusových linek Integrované dopravy Zlínského kraje (IDZK), dotknou se tedy také některých autobusových linek z Uherského Hradiště.

Výběrové řízení na tajemníka/tajemnici městského úřadu

Upozornění pro řidiče

Dovolujeme si upozornit všechny řidiče, kteří jezdí z Uherského Hradiště do Zlína a zpět trasou přes Bílovice-Březolupy-Bohuslavice u Zlína a Březnici, že ve Zlíně začne v nejbližších dnech oprava ulice Březnická, tedy komunikace, po které z výše uvedeného směru přijíždějí do Zlína.

Informace Ředitelství silnic Zlínského kraje - stav zeleně v blízkosti silnic

Vlastníci pozemků v blízkosti silnic odpovídají za stav zeleně. Komu patří pozemek, tomu patří i dřeviny, které na něm rostou. Majitel pozemku je za své stromy odpovědný, zvláště když svými větvemi zasahují jinam. Ředitelství silnic Zlínského kraje vyzývá vlastníky pozemků v blízkosti krajských silnic, aby dohlédli na stav zeleně, která zasahuje nebo by mohla zasáhnout do profilu pozemních komunikací.

Potřebujete pomoci s příspěvkem na bydlení?

Nezvládáte platit účty za bydlení, například nájem, energie, vodu? Stát nabízí pomoc v podobě příspěvku na bydlení. Člověk v tísní zahájil informační kampaň na konkrétní pomoc formou příspěvku na bydlení a poradenství své help linky.

Odstávka elektrické energie dne 22. února

Ve středu 22. 2. 2023 bude v rozmezí od 11:30 hodin do 14:30 hodin přerušena dodávka elektrické energie v budově Revoluční 1023. Po tuto dobu bude veřejnosti uzavřeno oddělení registru řidičů a vozidel. Děkujeme za pochopení.

Průjezd do centra města bude od 20. února dočasně omezen

Město začne ještě v měsíci únoru s první větší opravou komunikace v centru. Nový kabát dostane průjezdní úsek Palackého náměstím. Opravy si vyžádají dočasné dopravní omezení.

Ztráty a nálezy - lidé si vyzvednou jen asi třetinu věcí

Za rok 2022 bylo do Ztrát a nálezů na uherskohradištské radnici odevzdáno celkem 178 nalezených věcí, což je o 21 více než o rok před tím. Majitelé věcí si vyzvedli pouze 63 z nich.

Vánoční stromky se svážejí každý týden v pondělí

Vážení občané, jakmile vaše vánoční stromečky splní svůj účel a doslouží, ponechejte je u kontejnerových stání! Město zajišťuje jejich pravidelný svoz, a to každé pondělí.

Nová zelená úsporám light

Také vy můžete využít dotaci až 150 tisíc korun na rychlé a snadné zateplení rodinných domů pro seniory a domácnosti s nižšími příjmy. Pokud potřebujete pomoci s vyřízením dotace, můžete se obrátit na MAS Staroměstsko nebo na MAS Horňácko a Ostrožsko.

Státní veterinární správa zakazuje venkovní chov drůbeže v celé ČR

Z důvodu přibývajících ohnisek vysoce patogenní ptačí chřipky v České republice vyhláší Státní veterinární správa mimořádná veterinární opatření s celostátní působností. Všem chovatelům drůbeže s výjimkou běžců a holubů od 14. 12. 2022 zakazuje chovat drůbež pod širým nebem a nařizuje umístit chované ptáky do budov v hospodářství. Cílem přijímaných opatření je zamezení šíření nákazy do chovů.

Přerušeni dodávky elektřiny dne 18.11.2022

Informace o plánovaném přerušení dodávky elektřiny v budově Městského úřadu Uherské Hradiště Masarykovo nám. 19 dne 18.11.2022.

Beseda o pěstounské péči očima dítěte

Dobrá rodina, o.p.s. a Městský úřad Uherské Hradiště, oddělení sociálně právní ochrany dětí, vás srdečně zvou na besedu o pěstounské péči očima dítěte. Koná se v úterý 22. listopadu od 16 hodin v komorním sále Reduty.

Provozní doba pohřebišť v období Památky zesnulých 2022

Vážení občané, v souvislosti s dušičkovým obdobím zveřejňujeme provozní dobu pohřebišť v Uherském Hradiště v nejbližších dnech a v dalším období.

[1](#) [2](#) [3](#) [4](#) [5](#) [6](#) [10](#) [Další](#)

Zveřejněno 25. srpen 2017, aktualizováno 26. listopad 2021, vytištěno 1. duben 2023